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ZARZĄDZENIE MINISTRA nUDOWNICTWA I PRZl1MYSł.U MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH 

z dnia ~ lutego 1960 r. 

w sprawie tworzenia przez państwowe biura projektów podłe gJe i natlzorowarie przez Ministra Budownictwa i Przemysłu" 
Materiałów , Budowlanych rezerw na roszczenia dochodzone w postępowaniu sądowym lub arbitrażowym. . 

Na podstawie § 4 uchwały nr 118 Rady Ministrów z dnia 
25 marCel 1959 L W sprawie tworzenia przez państwowe przed­
siębiorstwa przemysło·we. budowlano-montażowe, handlowe 
i usługowe rezerw na roszczenia dochodzone w postępowaniu 
sądowym lub arbitrażowym (Monitor Polski Nr 33, poz. 149) 
zarządza . się, co następuje: 
t 

§. 1. Rozciąga się na biura projektów podiegłe i nadzo­
,rowane prżez Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów 

:Budowlanych przepisy uchwały nr 118 Rady Ministrów z dnia 
25 marca 1959 r. w sprawie tworzenia p rzez pallstwowe przed­
siębiorstwa przemysłowe, budowlano-montażowe, handlowe 

i usługowe rezerw na roszczenia dochodzone w postępm'laniu· 

sądowym lub ' arbitrażowym (Monitor ITolski Nr 33, poz; 149). 

,§ 2. Równowartość , utworzonej rezerwy zmniejsza ·ohm-, 
, ty z tytułu sprzedaży. 

§ 3. Zarządzenie wchodzi w życie z dniem, ogłoszenia 
z mocą od dnia 31 grudnia 1959 LPrzep-isy zarządteBia .nale­
'Ży llwzględniaćprzy sporządzilItiu bilansu ,Z8. 1959 r. 

Minister BLld'ownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych~ , 
St. Pielrusiewicz' 
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OKÓLNIK PRZEWODNI<::ZĄCEGO KOl\HSJI PLANOWANIA PRZY RADZIE MINISTRÓW I MINISTRA Fl1'JANSÓW 

z dnia 29 stycznia 1960, r. 

w sprawie korygowania podstawy obliczenia funduszlI zakładowego. 

Vi związku z istniejącymi wątpliwościami, czy podstawę 
obliczenia funduszu zakładowego należy korygować e niektó­
re koszty, jakie zostały poniesione przez przedsiębiorstwa 

państwowe w 1959 r. w wyniku niektórych uchwał Rady Mi~ 
:nistrów, a które nie znajdowały odzwierci~dlenia w .kosztacb 
roku 1956 bądź w planach techniczno-przemysłowo-finanso­
wych na rok 1959, wyjaśnia się, co następuje: 

t. . Przedsiębiorstwapaństwowe przy obliczaniu wysoko­
'ści odpisów - na fundusz zakładowy na rok 1959 (1959/1950) 
mogą korygować podstawę obliczenia wysokości odpisów ' na 
fundusz zakładowy (wynik .rzeczywisty · roku 1959 bądź roku 
gospodarczego 1959/19(0) o kwoty następujących wydatków 
rzeczywiście poniesionych w roku 1959 (1 959/1960J: 

1) koszty. utrzymania zj ednoczeń, które do l slycznia 1959 r. 
finansowane bv!y; ze środków budżetowych jako, central­
ne zarządy, 

2) koszty utrzymania instytutów i centralnych labo~atoriów. 
finansowanych do 1 stycznia 1959 r. ze środków budże­
towych, 

wę do obliczeniawysokeści oopisó-w -uafu9.dusz zakładowy 
jest wynik planowany, o ile koszty te zostały ujęte w plani~ ' 

3. W przedsiębiorstwach, dla których warunkiem nzy~kil~ 
nia prawa do funduszu zakładowego jest osiągnięcie wynikU. 
roku ubiegłego, za wynik -roku 1956 należy rozumieć rzeczy .. 
wisty wynik bilimsowy za rok 195?, skorygowany ewentual­
nie w związku z doprowadzeniem go do porównywalności " 
z wynikiem za rok 1959 jedynie z tytułów, o których mowa ; 
wart. 6 ust. (ustawy o funduszu zakładowym w przedsię- ' 
biorstwach pa6stwowych (Dz. U. z 1953 L Nr 18, poz. 14 

. i z 1959 r. Nr 72, poz. 453), Natomiast nie należy korygować 
rzeczywistego wyniku b ilansowego za rok 1958 o zysk .nie~ 

prawidłowy (art. 6 ust, 2 ustawy o fUl)duszu zakładowym). 

4, Przy ustalaniu fund)Jszu zakładowego za rok 1960 
(1960/ 1961) rzeczywisty wynik bilansowy za ten rok ulega 
skorygowaniu dla celów obliczenia wysokości funduszu za .. 
kładowego o sumę faktycznie poniesionych w tym roku przez 
przedsiGbiorstwo wydatków z tytułu dopłat do miesięcznych 
pracowniczych biletów kolejowych; suma , ta jednak nie mo-

'. 

3) koszty związane z pokrywaniem przez przedsiębiorstwa 

różnicy między dawnymi a nowymi cenami miesięcznych 
kolejowych biletów pracowniczych, . 

że być wyższa od sumy dopłat' z tego tytułuponies'ionyclł . 
przez przedsiębiorstwo w IV kwartale 1939 r. pomnożone} " 
przez 4. , / 

2. Korekty podstawy obliczenia wysokości odpisów na 
. fundusz zakładowy (wyniku rzeczywisterro roku 19S!') bądź 

roku gospodarczego 1959/1960) o pozycje wymienione w ust. 1 
pkt l i 2 nie dokonują przedsiębiorstwa, dla których podsta-

,,-

Prze\vodniczący Komis ji Planowania przy Radzie Mi!J,istrówt 
St. Jędrycho;,vsk( 
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